Evaluation diagnostique – Test de démarrage        [image: image1.jpg]



                                                                          Cocher la ou les bonne(s) réponse(s)
( Il y a 23 jetons noirs dans un lot de 58 jetons.

     Pour calculer la fréquence des jetons noirs on effectue

                58-23  (                       58 : 23  (                    23 : 58   (
(L’effectif du lycée est de 720 élèves.
      40% d’entre eux pratiquent régulièrement un sport ce qui représente
               320 élèves  (             400 élèves   (            288 élèves  (
(La fréquence des filles dans une classe du domaine tertiaire est de [image: image3.png]



     Une autre écriture de cette fréquence est 
           3,5 %    (                       60%   (                    6%   (                      0,6    (
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


(Dans cette grille, la proportion de cases noires est
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     (
(Dans un jeu de 32 cartes, les cartes sont réparties en quatre catégories. 
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 Dans chaque catégorie, il y a huit cartes :  [image: image11.jpg]



On tire une carte au hasard

La probabilité de tirer une carte de couleur rouge est :   0,75  (      0,5  (     0.25  (
La probabilité de tirer un cœur est :      0,75  (       0,5   (        0,25    (
La probabilité de tirer un roi est :        0, 0625   (       0,125   (       0,25   (
La probabilité de tirer un 9 noir est :      0,0625    (     0,125  (     0,25   (
